
Pri vzgoji otrok je najpomembnejše,
primarni cilj, najustreznejša
metodologija, da jih sprejemamo z
ljubeznijo. To je osnovna naloga
vsakega starša in vzgojitelja.

V ESELJE JE oSnoVnaV ESELJE JE oSnoVna
PRaVICa otRok.PRaVICa otRok.
So mogoče oni tisti, ki so se hoteli roditi?
Ne! Ni torej pravično, da se znajdejo v
negostoljubnem, žalostnem in dolgočas-
nem svetu.

Brez veselja ni življenja, 
odraščanja in vzgoje.

Ob tem se lahko resnično vprašamo: ali
je nekdo, ki se ne zna smejati, lahko oče
ali mati?

Starši, ki se ne znajo 
nasmehniti, so izbrali 
napačno pot! ljubezn
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SONČNI žareki za vsako jutro

Neoznačene fotografije in slike so iz Arhiva SDB.
Fotografije so naključne in se ne nanašajo na osebe iz besedila.
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ni lahko ustvariti. Včasih smo lahko tudi v zmoti in se izgovarjamo na
znan način: 

»Mojemu otroku ne manjka popolnoma ničesar, dam mu vse, kar
si zaželi,« 

pri tem pa pozabljamo, da poleg materialnih potreb obstajajo tudi os-
novnejše in pomembnejše, kot npr. potreba po vedrini, miru, ljubezni ...

OO SESE zVEČERzVEČER po delovnem dnevu vrnemo domov vsi
napeti iin utrujeni, si je lažje želeti in nestrpno pričakovati počitek,
kot pa se potruditi, da bi ustvarili idealno okolje za otroke.

svoje družinske naloge namreč včasih prelagamo na koga drugega ali
na šolo.
Ne izgubimo poguma, razmislimo, čemu dajemo prednost pri vzgoji
svojih otrok! Če bi bilo dobro kaj spremeniti, poskusimo skupaj,
naredimo vse za to!

OSNOVI jE VzgOjAOSNOVI jE VzgOjA umetnost, ki se je moramo
naučiti, in če ta umetnost postane poslanstvo, se lahko vsak dan
sprašujemo o svojem “starševskem poklicu”. Če pa je naš osnovni
cilj predvsem ljubezen, se bo zagotovo kaj spremenilo. 

tudi don bosko nas uči natanko tega, ko med osnove svojega preventiv-
nega sistema uvršča prav ljubeznivost.

opogumljajo naj nas tudi Jezusove besede: »Kar koli ste storili enemu
od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili.« (mt 25,40)

PLOŠNI POLOžAjPLOŠNI POLOžAj v naših družinah malokrat
ustreza  dejanskim potrebam otrok. Dolga leta dela z najmlaj-
šimi, starimi od 3 do 6 let, so v meni vzbudila veliko razmišljanja

in presoje.
ko očeta in matere zaradi dela po cele dneve ni doma in je čas, ki ga
preživita z lastnimi otroki, zelo omejen, postajajo taki otroci vedno
bolj zamorjeni in problematični.

TROKATROKAmoramo sprejemati z ljubeznijo. To je njegova pra-
vica in hkrati tudi potreba. obstaja tisoč načinov, da bi bili pri
tem uspešni, zagotovo pa nam je lahko v pomoč:

✓velika mera potrpežljivosti,      ✓nekaj tenkočutnosti in

✓ogromno prijaznosti,               ✓veliko ljubezni.

ko se otrok čuti ljubljenega, lahko premaga nezaupljivost, ki ga ovira.
Tudi najbolj živahni, ki niso preveč pripravljeni poslušati in s katerimi
je zelo težko, se bodo odzivali drugače, če bodo začutili, da so
sprejeti in deležni naše ljubezni.
Včasih je potrebno več časa, potrpežljivosti in vztrajanja, vendar trud
prej ali slej prinese rezultate.

E jE zA NAŠEgA OTROKA POMEMBNOE jE zA NAŠEgA OTROKA POMEMBNO, da
ljubezen najprej dobi v domačem okolju, v lastni družini, je
enako koristno, da jo dobi tudi v šoli. takega idealnega ozračja
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POSKRBI, DA TE BODO IMELI RADI
Otroštvo – dragocen čas, ko vsako človeško bitje postavi temelje za oblikovanje svoje

osebnosti, lastnega karakterja, primeren čas, da vzgojimo zaupljive ali nezaupljive ljudi.

Le redki vedo oziroma resnično verjamejo, da so otroci vedno bolj razdražljivi, nervozni,

da potrebujejo več pozornosti, naklonjenosti, topline in ljubezni.

Pri vzgoji otrok je najpomembnejše, da so ljubeznivo sprejeti. To je osnovna naloga

vsakega starša in vzgojitelja.

»»PPoosskkrrbbii,,   ddaa  ttee  bbooddoo  
pprreejj   iimmeell ii   rraaddii ,,  
kkoott   ddaa  bbii  ssee  ttee  bbaallii ..««

(DON BOSKO)
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vzgajati

iz: roberta Fora, Il Tempio di Don Bosco, mesečna revija


